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Vážená pani primátorka, vážený pán primátor, 

v mene organizátorov 6. ročníka SLOVENSKEJ HUDOBNEJ LIGY (pôvodne Stropkovskej 

hudobnej ligy) Vás chceme požiadať o spoluprácu pri kampani, ktorou chceme osloviť a dať 
príležitosť hudobným kapelám a interpretom aj z Vášho mesta. 

Do 13. decembra sme vo fáze možnosti prihlásenia do súťaže. Radi by sme uvítali propagáciu 
SLOVENSKEJ HUDOBNEJ LIGY minimálne na vašom oficiálnom webe alebo aj v iných 

možných mediálnych výstupoch (Facebook a pod.). 

Ako vďaku, za takúto mediálnu podporu by sme radi umiestnili erb Vášho mesta v sekcii 

Partneri na stránke SLOVENSKEJ HUDOBNEJ LIGY. Ak sa rozhodnete podporiť túto hudobnú 
súťaž, prosíme o spätnú väzbu zaslaním napr. odkazu na stránku s umiestnenou informáciou o 

SLOVENSKEJ HUDOBNEJ LIGE, prípadne aj zaslaním kontaktu na osobu, s ktorou by sme v tejto 
súvislosti mohli komunikovať aj naďalej. 

SLOVENSKÁ HUDOBNÁ LIGA je súťažou autorskej tvorby hudobných interpretov a týmto 
formátom jej na Slovensku patrí jedinečnosť. Prvý ročník sa konal už v roku 2003, kedy sa 

víťazom stali populárne Heľenine oči (Prešov). Súťaž sa koná ako bienále, t.j. raz za dva roky, 
pretože prvý rok súťažíme a druhý rok sa venujeme víťazom a finalistom, ktorým v súťaži 

ponúkame mimo iného napr. nahrávanie v profesionálnom štúdiu, videoklip, webovú stránku, 
produkciu, PR a tlačový servis, vecné ceny, koncertovanie a iné. 

Novinkou 6. ročníka je aj zmena organizovania základných kôl, ktoré sa uskutočnia 
v hudobných kluboch v Bratislave, Trnave, Nitre, Žiline, B. Bystrici, Košiciach a vo Svidníku. 

Finále sa uskutoční v auguste 2016 v Stropkove. 

Dôvod, prečo sme sa rozhodli vycestovať za kapelami je, aby súťažiaci mali minimálne 

náklady na cestovanie, ubytovanie a pod. Preto by sme ocenili spoluprácu pri propagácii 
SLOVENSKEJ HUDOBNEJ LIGY, aby sa o nej dozvedelo čo najviac hudobných interpretov a 

široká verejnosť, čo nám pomôže pri vybavovaní ďalších náležitostí súvisiacich so súťažou 
(médiá, ubytovanie pre porotu a pod.). 

Viac informácii nájdete v priloženej prezentácii, na našom webe alebo kedykoľvek na 
vyžiadanie. 

Vopred ďakujeme a tešíme sa na spoluprácu! 

Mgr. Ľubomír Sluk, riaditeľ súťaže 

O súťaži 

http://www.hudobnaliga.sk/sk/o-sutazi/ 

História súťaže 

http://www.hudobnaliga.sk/sk/historia-sutaze/ 

Pravidlá súťaže 

http://www.hudobnaliga.sk/sk/pravidla-sutaze/ 
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Propozície k súťaži 

http://www.hudobnaliga.sk/sk/propozicie/ 

Prihláška do súťaže 

http://www.hudobnaliga.sk/sk/prihlaska-do-sutaze/ 

Logo súťaže 

http://www.hudobnaliga.sk/sk/na-stiahnutie/logo/ 

Partneri 

http://www.hudobnaliga.sk/sk/partneri/ 

Facebook 

https://www.facebook.com/groups/110356109018552/ 


